Вариант 1
1. Расположите в порядке возрастания числа: [image: \sqrt{55}], 7,5, [image: 3\sqrt{6}].
2. Расположите в порядке убывания числа: [image: 5\sqrt{3}], 8, [image: 2\sqrt{19}].
3. Найдите значение выражения [image: \frac{(4\sqrt{3})^2}{48}].
4. Найдите значение выражения [image: \frac{63}{(7\sqrt{7})^2}].
5. Найдите значение выражения [image: (\sqrt{94}-3)^2].
6. Укажите наибольшее из чисел: [image: \sqrt{55}]; [image: 2 \sqrt{14}]; 7; [image: 2\sqrt{13}]
7. Какое из чисел [image: \sqrt{16}]; [image: \sqrt{1600}]; [image: \sqrt{16000}]является иррациональным?
8. Какое из чисел [image: \sqrt{90000}]; [image: \sqrt{9000}]; [image: \sqrt{90}]является рациональным?
9. Значение какого из выражений является рациональным?
1)[image: \sqrt{14}\cdot\sqrt{19}]      2)[image: (\sqrt{25}-\sqrt{3})\cdot(\sqrt{25}+\sqrt{3})]      3)[image: \frac{\sqrt{21}}{\sqrt{12}}]      4)[image: \sqrt{12}-3\sqrt{3}].
10. Значение какого из выражений является иррациональным?
1)[image: \sqrt{18}\cdot\sqrt{2}]      2)[image: (\sqrt{6}-\sqrt{24})\cdot(\sqrt{6}+\sqrt{24})]      3)[image: \frac{\sqrt{3}}{\sqrt{27}}]      4)[image: \sqrt{45}+3\sqrt{5}]
11. Найдите значение выражения [image: \frac{\sqrt{108}\cdot\sqrt{600}}{\sqrt{675}}].
12. Найдите значение выражения [image: 8\sqrt{6}\cdot\sqrt{3}\cdot 2\sqrt{2}].
13. Вычислите: [image: \frac{\sqrt{72}}{\sqrt{8}}].
14. Найдите значение выражения [image: \sqrt{54\cdot90\cdot30}].
15. Найдите значение выражения [image: \sqrt{5\cdot18}\cdot\sqrt{30}].
16. Значение какого выражения является иррациональным числом?
1) [image: \left(2\sqrt{3}\right)^2]     2) [image: 3\sqrt{2^{6}}]     3) [image: \sqrt{3}\cdot\sqrt{18}]     4) [image: \frac{\sqrt{3}}{\sqrt{12}}].
17. Значение какого из чисел является наибольшим?
1) [image: \sqrt{6,9}]     2) [image: 2\sqrt{1,8}]     3) [image: \frac{\sqrt{343}}{7}]     4) [image: \sqrt{\frac{13}{5}}\cdot\sqrt{\frac{5}{2}}]
18. Упростите выражение   [image: http://sdamgia.ru/formula/fa/fabf54e18616f78d4a0ccb7afcf87c70.png].
19. Какое из чисел больше: [image: http://sdamgia.ru/formula/66/66dd5052f0ae75f5b32bb699f9cadf00.png]или [image: http://sdamgia.ru/formula/d9/d9c939745bae1a547188459acfa6d5b9.png]?

Вариант 2
1. Расположите в порядке возрастания числа: 4,5, [image: \sqrt{21}], [image: 2\sqrt{5}].
2. Расположите в порядке убывания числа: [image: 2\sqrt{14}], [image: 3\sqrt{6}], 8.
3. Найдите значение выражения [image: \frac{(6\sqrt{3})^2}{30}].
4. Найдите значение выражения [image: \frac{36}{(6\sqrt{2})^2}].
5. Найдите значение выражения [image: (\sqrt{61}-1)^2].
6. Укажите наибольшее из чисел: [image: 2\sqrt{39}]; [image: 2\sqrt{37}];[image: 3\sqrt{17}]; 12.
7. Какое из чисел [image: \sqrt{90}]; [image: \sqrt{90000}]; [image: \sqrt{900}]является иррациональным?
8. Какое из чисел [image: \sqrt{0,4}]; [image: \sqrt{4000}]; [image: \sqrt{4}]является рациональным?
9. Значение какого из выражений является рациональным?
1)[image: \sqrt{17}\cdot\sqrt{19}]      2)[image: (\sqrt{11}-\sqrt{20})\cdot(\sqrt{11}+\sqrt{20})]      3)[image: \frac{\sqrt{48}}{\sqrt{40}}]      4)[image: \sqrt{45}-2\sqrt{5}].
10. Значение какого из выражений является иррациональным?
1)[image: \sqrt{8}\cdot\sqrt{2}]      2)[image: (\sqrt{17}-\sqrt{10})\cdot(\sqrt{17}+\sqrt{10})]      3)[image: \frac{\sqrt{8}}{\sqrt{18}}]      4)[image: \sqrt{54}+3\sqrt{6}].
11. Найдите значение выражения [image: \frac{\sqrt{108}\cdot\sqrt{600}}{\sqrt{675}}].
12. Найдите значение выражения [image: 8\sqrt{6}\cdot\sqrt{3}\cdot 2\sqrt{2}].
13. Вычислите: [image: \frac{\sqrt{72}}{\sqrt{8}}].
14. Найдите значение выражения [image: \sqrt{54\cdot90\cdot30}].
15. Найдите значение выражения [image: \sqrt{5\cdot18}\cdot\sqrt{30}].
16. Значение какого выражения является иррациональным числом?
1) [image: \left(2\sqrt{3}\right)^2]     2) [image: 3\sqrt{2^{6}}]     3) [image: \sqrt{3}\cdot\sqrt{18}]     4) [image: \frac{\sqrt{3}}{\sqrt{12}}].
17. Значение какого из чисел является наибольшим?
1) [image: \sqrt{6,9}]     2) [image: 2\sqrt{1,8}]     3) [image: \frac{\sqrt{343}}{7}]     4) [image: \sqrt{\frac{13}{5}}\cdot\sqrt{\frac{5}{2}}]
18. Упростите выражение   [image: http://sdamgia.ru/formula/8c/8cb012a3f38522cba3d010f2af9a9bb0.png]
19. Какое из чисел больше: [image: http://sdamgia.ru/formula/66/66dd5052f0ae75f5b32bb699f9cadf00.png]или [image: http://sdamgia.ru/formula/d9/d9c939745bae1a547188459acfa6d5b9.png]?
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